

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ
КОММУНАР

7 ФЕВ 1974

г. Воронеж

Газета № . . .

Традиция театра и колхоза

В то утро настроение у кузнеца Тихона Александровича Дегтярева было праздничное: предстояла поездка в Воронеж. Вместе с ним собрались в театр оперы и балета электросварщик Анатолий Судаков, шофер Иван Орехов, звеньевая Валентина Стрыгина, а всего около девятисот труженников колхоза «Семи-лукский».

Сельчан и коллектив театра связывает большая дружба. Артисты часто бывают у семи-лукцев, а те приезжают на спектакли. В марте запланирован очередной «поезд культуры».

Это в будущем. А сейчас — за дирижерским

пультом главный дирижер театра заслуженный артист Казахской ССР Илья Островский. Звучит увертюра к опере «Сорочинская ярмарка». Зрителям понравилась и музыка Модеста Петровича Мусоргского и солисты театра. Семилукцы преподнесли участникам спектакля букеты живых цветов из собственной оранжереи.

В антрактах состоялись встречи зрителей с руководителями и солистами театра. Давние друзья — председатель колхоза «Семи-лукский», кандидат экономических наук Григорий Антонович Скляр и заслуженный артист РСФСР Евгений Иванович Пойманов — наметили план встреч на весь год.

Г. НЕЦЕПЛЯЕВА.